



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
Ž U P A N

KLASA: 007-02/14-01/07
URBROJ: 2140/01-02-14-2
Krapina, 04. travnja 2014

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

PREDMET: Izvješće o ostvarenim financijskim potporama programima i projektima udruga na području Krapinsko-zagorske županije u 2013. godini

Na temelju članka 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 13/01, 5/06, 14/09, 11/13 i 26/13-pročišćeni tekst), **župan Krapinsko-zagorske županije** dana 04. travnja 2014. godine d o n o s i

Z A K L J U Č A K

- 1) Utvrđuje se Prijedlog zaključka o prihvaćanju Izvješća o ostvarenim financijskim potporama programima i projektima udruga na području Krapinsko-zagorske županije u 2013. godini.
- 2) Izvješće i Prijedlog zaključka iz točke 1. ovog Zaključka sastavni su dijelovi istog te se upućuju Županijskoj skupštini na razmatranje i prihvaćanje.
- 3) Za izvjestitelja po točki 1., a vezano uz točku 2. ovog Zaključka zadužuje se Nikola Gospočić, dipl. iur., pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade.

Ž U P A N
Željko Kolar

Dostaviti:
1. Županijska skupština,
2. Za zbirku isprava,
3. Pismohrana.



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO,
SOCIJALNU SKRB, UDRUGE I MLADE
KLASA: 007-02/14-01/07
URBROJ: 2140/01-09-14-1
KRAPINA, 05. 02. 2014.

Ž U P A N
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

- PREDMET:** Izvješće o ostvarenim financijskim potporama programima i projektima udruga na području Krapinsko-zagorske županije u 2013. godini
- PRAVNI TEMELJ:** Čl. 23. Zakona o udrugama (N.N. br. 88/01 i 11/02) i čl. 10. Odluke o mjerilima za ostvarivanje financijske potpore programima i projektima udruga na području Krapinsko-zagorske županije («Službeni glasnik KZZ», br. 17/02, 4/04 i 30/09)
- NADLEŽNOST ZA DONOŠENJE:** Župan
- PREDLAGATELJ:** Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade
- IZVJESTITELJ:** Nikola Gospočić, pročelnik
- OBRAZLOŽENJE:**

Krapinsko-zagorska županija se, u praćenju potreba i trendova u Županiji i općenito u društvu, odlučila na formiranje Službe za mlade i udruge, djelatne u sklopu Upravnog odjela za društvene djelatnosti, čime bi podrška razvoju civilnog društva trebala postati transparentnija, ne samo u pružanju financijske pomoći iz sredstava županijskog proračuna, već i u koordiniranoj suradnji s udrugama djelatnima na području Županije.

Sukladno Odluci o izmjenama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Krapinsko-zagorske županije («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije», br. 14/09), nadležnosti Službe za mlade i udruge, prenijete su tijekom 2009. godine u sastav Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu, mlade i udruge. Donošenjem nove Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Krapinsko-zagorske županije («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije», br. 16/10) od 5. svibnja 2010. godine, područje «udruge i mladi» prenijeto je u nadležnost Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade, što je potvrđeno i posljednjom Odlukom o ustrojstvu upravnih tijela Krapinsko-zagorske županije («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije», br. 26/13) od 21. listopada 2013. godine.

Javni natječaj za dodjelu financijskih potpora programima i projektima udruga na području Krapinsko-zagorske županije prvi puta raspisan je 2003. godine. Pravno utemeljenje za taj postupak – Odluku o mjerilima za ostvarivanje financijske potpore programima i projektima udruga na području Krapinsko-zagorske županije (“Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije”, br. 17/02), Županijsko poglavarstvo donijelo je na svojoj 28. sjednici, održanoj dana 27. studenog 2002. godine, a Županijska skupština prihvatila ga je na svojoj 14. sjednici, održanoj dana 9. prosinca 2002. godine.

Sukladno spomenutoj Odluci, o. d. župana – zamjenica župana Krapinsko-zagorske županije donijela je 10. siječnja 2013. godine, Zaključak o raspisivanju natječaja za dodjelu financijske potpore programima i projektima udruga na području Krapinsko-zagorske županije za 2013. godinu. Pravne akte, neophodne za provođenje natječajnog postupka, Županijska skupština donijela je na svojoj 4. sjednici održanoj 17. prosinca 2009. godine, prihvaćanjem Odluke o izmjeni Odluke o mjerilima za ostvarivanje financijske potpore programima i projektima udruga na području Krapinsko-zagorske županije (“Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije” br. 30/09), te Rješenje o razrješenju i imenovanju članova/ica Povjerenstava za dodjelu financijskih potpora programima i projektima udruga na području Krapinsko-zagorske županije (“Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije” br. 12/10), kojeg je Župan donio 27. svibnja 2010. godine.

Zaključak o raspisivanju natječaja za dodjelu financijske potpore programima i projektima udruga na području Krapinsko-zagorske županije za 2013. godinu, objavljen je u dnevniku “Večernji list” u utorak 15. siječnja 2013. godine i na web-stranicama Županije. Otvorena je i mogućnost prijave elektronskim putem preko službenih web-stranica Krapinsko-zagorske županije – «e – prijava».

U natječajnom roku, koji je iznosio 30 dana, s trajanjem do 14. veljače 2013. godine, pristiglo je 118 prijava, od čega 12 elektronskih. Jedna udruga prijavila je programe i projekte u četiri različita područja, a četiri udruge u dva različita područja. Od pristiglih prijava, 32 odnosile su se na programe rada kao redovne djelatnosti, a 93 činili su projekti.

Nakon obrade pristiglih prijava, Povjerenstva za dodjelu financijskih potpora, održala su po područjima sjednice i utvrdila Prijedlog dodjele financijskih potpora. Termini održavanja sjednica i sastav članstava po područjima, prikazani su u tabeli 1. Odnos visine traženih i odobrenih financijskih potpora po područjima, prikazan je u tabeli 2. Odnos broja prijavljenih i odobrenih programa i projekata po područjima, prikazan je u tabeli 3. Odnos visine traženih i odobrenih financijskih potpora pojedinačno po udrugama, prikazan je u tabelama od 4 – 10. U njima su naznačene i napomene uz pojedine udruge temeljem prijedloga Povjerenstava.

U preliminarno potpisanim ugovorima o financijskoj potpori programu/projektu udruge u 2012. godini, udruge korisnice sredstava, obvezale su se dostaviti izvješće o izvršenju programa/projekta sa specifikacijom troškova, odnosno dokaze o izvršenoj nabavi (preslike računa) – sve temeljem članka V. Ugovora. U tabeli 12. prikazana je udruga koja nije pravovremeno dostavila valjano izvješće za 2012. godinu zbog čega joj nije odobrena financijska potpora u 2013. godini. S obzirom na razmjerno veliki broj prijava udruga, među kojima su bile prijave evidentno aktivnih udruga koje provode i višegodišnje projekte, predloženo je da se dio sredstava usmjeri s proračunske pozicije Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade «tekuće pomoći zdravstvenim organizacijama i udrugama (od koncesije)». U tabeli 11. prikazane su udruge po područjima kojima su odobrene financijske potpore s ove proračunske stavke. Ukupno je financijske potpore primilo 85 udruga – 25 programa rada i 71 projekt (75 udruga s pozicije «tekuće donacije udrugama» i 12 udruga s pozicije «tekuće pomoći zdravstvenim organizacijama i udrugama – od koncesije»), uz raspodijeljen iznos od 498.000,00,00 Kn s prve pozicije (rezerva 2.000,00 Kn) i 120.000,00 Kn s druge pozicije. U odnosu na godinu ranije, broj prijava je povećan, a veći je i broj udruga kojima je odobrena financijska potpora (2012. godine – 86 prijava udruga i 77

dodijeljenih potpora). Udruge s poljoprivrednom djelatnošću ne javljaju na ovaj natječaj, već na ciljani natječaj Upravnog odjela za poljoprivredu, a neke udruge koje su (su)organizatori kulturnih manifestacija od županijskog interesa, svrstane su na posebnu proračunsku stavku unutar Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, šport i tehničku kulturu.

Nakon prihvaćanja Prijedloga dodjele financijskih potpora programima i projektima udruga na području Krapinsko-zagorske županije za 2013. godinu od strane o. d. župana - zamjenice župana 18. ožujka 2013. godine, pristupilo se potpisivanju ugovora o financijskoj potpori programu/projektu udruge u 2013. godini. U njima su precizirana prava i obveze korisnika i davatelja financijskih sredstava.

Nakon obostrano potpisanih ugovora, moglo se putem naloga za isplatu, pristupiti obročnoj isplati dodijeljenih financijskih potpora. Prvu isplatu činila je polovica iznosa dodijeljenih sredstava, a realizirana je tijekom mjeseca travnja, dočim je druga polovica, isplaćena, ovisno o dinamici popunjavanja županijskog proračuna – tijekom mjeseca srpnja.

U tabeli 13. prikazane su neosnovane prijave – prijave koje nisu sukladne odredbama Odluke o mjerilima za ostvarivanje financijske potpore programima i projektima udruga na području Krapinsko-zagorske županije.

U tabeli 14. prikazana je raspodjela sredstava rezerve – odlukom čelnika Županije.

U tabeli 15. prikazano je financijsko izvršenje proračunske pozicije «tekuće donacije udrugama», odnosno realizacija, proračunom predviđenih, sredstava namijenjenih djelovanju udruga na području Županije. Od predviđenih 500.000,00 Kn, raspodijeljeno je 498.000,00 Kn, uz realizaciju sredstava rezerve od 2.000,00 Kn, realizirano je ukupno 500.000,00 Kn, tako da je realizacija ove proračunske stavke iznosila 100 % sredstava.

NADLEŽNOST

Stavkom 4., članka 23. Zakona o udrugama (“Narodne novine”, br. 88/01 i 11/02), definiran je stupanj nadležnosti jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u domeni razvoja civilnog društva i djelovanja udruga. Ingerencija se, u tom smislu, odnosi samo na mogućnost dodjele dotacija iz općinskih, gradskih i županijskih proračuna. Kako bi, međutim, dodjela i namjensko trošenje odobrenih sredstava, bili transparentni, i kako bi se, donekle, imao uvid u svrhovito trošenje sredstava poreznih obveznika, pribjeglo se aktu potpisivanja ugovora između davatelja financijskih potpora i korisnika sredstava, kojim su definirana određena prava i obveze obje strane. Najvažnije se, svakako, odnosi na preuzetu obvezu korisnika sredstava da dostavi izvješće i relevantne dokaze o namjenskom utrošku dodijeljenih sredstava, ali i na obvezu maksimalne odgovornosti davatelja sredstava, za proračunskim osiguranjem odobrenih sredstava. To je jedini mehanizam kojeg Županija može primijeniti, kako bi imala uvid u korištenje dijela sredstava županijskog proračuna, u ovom slučaju, namijenjenih financijskim potporama (djelovanju) udruga na području Krapinsko-zagorske županije. U postupku dodjele financijskih potpora organizacijama civilnog društva, Županija je kao davatelj proračunskih sredstava i jedinica regionalne samouprave, obvezna primjenjivati odredbe Kodeksa pozitivne prakse i mjerila za ostvarivanje financijske potpore programima i projektima udruga («Narodne novine», br. 16/07).

Svi ostali oblici kontrolnog mehanizma, od registracije udruga i mogućih izmjena, imovine i odgovornosti udruge za obveze, sam nadzor, prestanka postojanja udruge, do mogućih sankcija i zabrane djelovanja udruge, u ingerenciji su nadležnog Ureda državne uprave.

FINANCIRANJE

Formiranjem Službe za mlade i udruge (djelatna kao ustrojstvena upravna jedinica do srpnja 2009. godine), stvorena je pretpostavka za transparentnije praćenje djelovanja udruga na području Županije, kao i mogućnost kooperativne suradnje sa svim zainteresiranim čimbenicima razvoja civilnog društva u Krapinsko-zagorskoj županiji. Tijekom praćenja djelovanja udruga i tješnje suradnje s njima, iskristalizirali su se i neki problemi, koji su svojstveni većini udruga na području Županije, odnosno, s kojima se većina od njih suočava. To se, prije svega, odnosi na financijska sredstva, budući da veći dio udruga ne konkurira na raspisanim natječajima nadležnih institucija u zemlji, kao i stranih agencija, koje dodjeljuju financijske pomoći za razvoj civilnog društva. Tako da se, zapravo, jedan manji broj udruga uspijeva izboriti za financijska sredstva, mimo sredstava koja, eventualno, osiguravaju od Županije, općina i gradova, nekih privrednih subjekata i članarina (npr. neke kulturne udruge, udruge mladih, socijalne udruge i udruge osoba s invaliditetom). Ostaje otvoreno pitanje, da li razlog tome leži u nedovoljno kvalitetno pripremljenim programima i projektima, koji se prijavljuju na natječaje ili pak nezainteresiranosti samih udruga da se uopće prijavljuju na natječaje. Kako bi se to otklonilo, neke institucije, kao i strane agencije, poput AED-a (Academy for Educational Development), čiji programi su se financirali od strane USAID-a (Američka agencija za međunarodni razvoj), organizirali su tečajeve i radionice za sve zainteresirane hrvatske nevladine organizacije (CroNGO), kako bi se lakše prijavljivale na raspisane natječaje, te realizirale potencijalna sredstava tih fondova. Kako se, međutim, njihova misija u Republici Hrvatskoj privela kraju još koncem 2007. godine, započela je realizacija sličnog projekta Centra za civilne inicijative iz Zagreba, pod nazivom Program «e-misija» za jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva na lokalnoj i regionalnoj razini, a uz potporu Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva. Provođenje tog projekta nastavljeno je i u 2012. godini suradnjom s Mrežom udruga Zagor; da bi početkom 2013. godine Mreža započela s realizacijom projekta JAKO –programa regionalnog razvoja civilnog društva i lokalnih zajednica u Republici Hrvatskoj kojeg financira Nacionalna zaklada. Podaci o održanim radionicama nalaze se u prilogu. U studenom mjesecu 2008. godine, Županija je pružila potporu i iskazala interes Regionalnoj zakladi za lokalni razvoj «ZAMAH» iz Zagreba, za realizaciju programa razvoja civilnog društva i ruralnog razvoja na području Krapinsko-zagorske županije, koji su se provodili i tijekom 2013. godine. U posljednje vrijeme, sve se više otvaraju mogućnosti za prijavu programa i projekata udruga prema fondovima Europske unije, tako da se uočava pozitivan pomak u pravcu veće zainteresiranosti pojedinih udruga, da u partnerskom statusu participiraju u programima i projektima kojima se Županija nadmeće za financijska sredstva iz tih fondova. Kako bi što veći broj udruga mogao participirati na natječajima, posebno nakon postizanja statusa punopravne članice Europske unije, Zagorska razvojna agencija organizira edukativne seminare za sve zainteresirane subjekte, uključujući i udruge. Doduše, u usporedbi s prethodnom godinom, situacija se donekle poboljšala, budući da je ipak veći broj udruga, konkurirao na natječajima van Županije i većem broju udruga dodijeljena su, temeljem tih natječaja, stanovita financijska sredstva.

Jednako tako, evidentna su veća očekivanja po pitanju izdvajanja sredstava za financijske potpore udrugama, koje djeluju na područjima određenih općina i gradova, od strane tih općina i gradova. Međutim, to, očito, ovisi o stavovima aktualnog čelništva općina i gradova prema razvoju civilnog društva, kao i mogućnostima lokalnih proračuna

TEKUĆA PROBLEMATIKA

Tijekom koordiniranije suradnje s udrugama djelatnima na području Županije, posebno onima kojima su dodijeljene potpore iz županijskog proračuna, uočavaju se i neki drugi problemi, koji opterećuju razmjerno veliki broj udruga. Nezanemariv broj udruga ne

raspolaze adekvatnim ili nikakvim prostorima, gdje bi provodili svoje aktivnosti, odnosno nemaju svoje sjedište. To, za sobom, najčešće, povlači i neraspolaganje s osnovnim sredstvima za rad: telefona, faksa, osobnih računala. Raspon među udrugama, po tom pitanju, kreće se od udruga koje korespondiraju na način pisanja rukom, pa sve do udruga koje svoju korespondenciju obavljaju putem PC-a, a izvješća i ostale dopise šalju zabilježene na CD-ovima i DVD-ovima. Sve više udruga koristi i služi se raznim internetskim mrežama.

U nastojanjima da se otklone takvi problemi, pokušava se sugerirati da sadržajno istovrsne udruge, razmotre mogućnosti formiranja županijskih zajednica (odluka o tome, može biti, naravno, samo njihova). Okolnosti ukazuju na vjerojatnost, da bi, kroz takav oblik udruživanja, bila lakša koordinacija među udrugama, stvorile bi se veće mogućnosti i olakšao nastup za dobivanje financijskih sredstava i iz drugih izvora. Takvim načinom otvorile bi se mogućnosti za lakšu i efikasniju realizaciju zajedničkih ciljeva i interesa usmjerenih k unapređenju djelatnosti udruga (npr. edukacija, seminari, tečajevi, okrugli stolovi), javnih nastupa i prezentacija (razni sajmovi, inozemna i tuzemna gostovanja, i sl.), kao i partnerskog sudjelovanja u graničnim i prekograničnim projektima kojima bi se participiralo za sredstva EU fondova.

I nadalje, u Krapinsko-zagorskoj županiji, uočljiva je odsutnost udruga, koje se, na neki način, smatraju nositeljima razvoja civilnog društva; udruga čije djelovanje nije samo poželjno, već je ono svojevrsni garant za deklaraciju neke zemlje i njenog svrstavanja u red uljuđenih zemalja zapadne demokracije. To su udruge čija je djelatnost vezana na promicanje demokracije, ljudskih prava, tolerancije, poštivanja osobnosti i ljudskog dostojanstva. Jednako tako, na području Županije, još nema registriranih udruga koje bi se bavile problematikom nasilja i pružanja pomoći žrtvama nasilja (u obitelji, van obitelji, djecom kao žrtvama nasilja), kao i udruga koje bi se bavile pružanjem pomoći ljudima u trenucima duševne stiske (problematika samoubojstava, i sl.). Za očekivati je, da će slijedom društvenih trendova, ali ponajviše zbog samih potreba, udruge koje će se baviti tim aktualnim problemima, uskoro registrirati. U međuvremenu, neke udruge sa zdravstvenom i socijalnom djelatnošću, kao i neke udruge mladih, započele su s edukativnim aktivnostima usmjerenima na prevenciju takvih oblika ponašanja. Evidentna je potreba i za zaštitom prava potrošača – građana kao potrošača roba i korisnika usluga (posebno nakon ulaska Republike Hrvatske u EU); međutim, udruga, s isključivo tom djelatnosti, još nije registrirana.

No, mimo toga, može se konstatirati da veliki broj građana Krapinsko-zagorske županije, daje svoj doprinos stvaranju i jačanju civilnog (građanskog) segmenta u Županiji, a samim time razvoju i napretku demokratskog društva u cjelini. Više desetaka tisuća ljudi djeluje preko udruga, kojih je, po posljednjim podacima Ureda državne uprave u Krapinsko-zagorskoj županiji, registrirano oko tisućtristočetdesetosam (1348).

Predlaže se županu da priloženo Izvješće razmotri, te proslijedi Županijskoj skupštini Krapinsko-zagorske županije, na prihvaćanje.

PRIPREMILA
Savjetnica
Ksenija Čuček, dipl. polit.

PROČELNIK
Nikola Gospočić, dipl. iur.

Prilog:

- Tabele od 1. – 15.
- Popis edukacija,
- Zaključak Župana
- Prijedlog zaključka Županijske skupštine

Tabela 1. – Termini održavanja sjednica Povjerenstava i sastav članstava po područjima

Red br.	PODRUČJE	DATUM	SASTAV
1.	“Unapređenje kvalitete življenja i očuvanje zdravlja”	12. ožujak 2013. (utorak). u 9.00 sati	- Ljiljana Malogorski - Željko Čleković - Nevenka Sinković - Štefica Keresteš - Nada Jačmenica
2.	“Zaštita okoliša i održivi razvoj”	12. ožujak 2013. (utorak) u 12.00 sati	- Dijana Klasić - Ivan Sadaić - Dunja Horvatin - Gordana Gregurić
3.	“Zaštita kulturne baštine”	13. ožujak 2013. (srijeda) u 9.00 sati	- Ivan Lamot - Klementina Čavužić - Željko Popović
4.	“Unapređenje odgoja i obrazovanja ciljne skupine ili sredine, posebno mladih”	13. ožujak 2013. (srijeda) u 12.00 sati	- Ivan Lamot - Snježana Železnik - Ivana Radanović - Nataša Hlaban
5.	“Unapređenje gospodarskog statusa ciljne skupine ili sredine”	/	/
6.	“Unapređenje socijalnog statusa ciljne skupine ili sredine”	14. ožujak 2013. (četvrtak) u 9.00 sati	- Ljiljana Malogorski - Željko Čleković - Mario Draganić - Tomislav Basa
7.	«Zaštita osoba i skupina s posebnim potrebama i invaliditetom»	14. ožujak 2013. (četvrtak) u 12.00 sati	- Ljiljana Malogorski - Dubravko Sopek - Nada Smrekar

Tabela 2. – Odnos visine traženih i odobrenih financijskih potpora po područjima

Red br.	PODRUČJE	TRAŽENO	ODOBRENO
1.	“Unapređenje kvalitete življenja i očuvanje zdravlja”	257.950,00	43.000,00
2.	“Zaštita okoliša i održivi razvoj”	540.100,00	57.000,00
3.	“Zaštita kulturne baštine”	671.800,00	106.000,00
4.	“Unapređenje odgoja i obrazovanja ciljne skupine ili	489.495,00	87.000,00

	sredine, posebno mladih”		7.000,00
5.	“Unapređenje gospodarskog statusa ciljne skupine ili sredine”	/	/
6.	“Unapređenje socijalnog statusa ciljne skupine ili sredine”	485.080,00	105.000,00 10.000,00
7.	“Zaštita osoba i skupina s posebnim potrebama i invaliditetom”	526.627,84	143.000,00 60.000,00
	U K U P N O R E Z E R V A	2.971.052,84	498.000,00* 2.000,00
	U K U P N O **		120.000,00 **
	U K U P N O		618.000,00

* - pozicija «donacije udrugama»

** - pozicija «tekuće pomoći zdravstvenim organizacijama i udrugama (od koncesija)»

Tabela 3. – Odnos broja prijavljenih i odobrenih programa i projekata po područjima

Red br.	PODRUČJE	PRIJAVLJENI		ODOBRENI	
		Programi	Projekti	Programi	Projekti
1.	“Unapređenje kvalitete življenja i očuvanje zdravlja”	2	7	/	6
2.	“Zaštita okoliša i održivi razvoj”	1	22	1	16
3.	“Zaštita kulturne baštine”	8	19	6	14
4.	“Unapređenje odgoja i obrazovanja ciljne skupine ili sredine, posebno mladih”	13	24	10	20
5.	“Unapređenje gospodarskog statusa ciljne skupine ili sredine”	/	/	/	/
6.	“Unapređenje socijalnog statusa ciljne skupine ili sredine”	3	13	3	8
7.	“Zaštita osoba i skupina s posebnim potrebama i invaliditetom”	5	8	5	7
	U K U P N O	32	93	25	71

Tabela 11. – Udruge kojima su odobrene potpore s pozicije «tekuće pomoći zdravstvenim organizacijama i udrugama (od koncesija)» u 2013. godini

Red. br.	PODRUČJE/UDRUGA	IZNOS
	1. UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVLJENJA I OČUVANJE ZDRAVLJA	
1.	Zagorska liga protiv raka, Krapinske Toplice - projekt: «Rano otkrivanje melanoma»	10.000,00
2.	«MOJI DANI» - Udruga za prevenciju ovisnosti, pomoć ovisniku i povremenom uzimatelju opojne droge i obitelji, Krapina - projekt: Senzibilizacija građana na probleme ovisnosti kod djece i mladih o drogama i alkoholu»	10.000,00
3.	Zajednica Klubova liječenih alkoholičara Krapinsko-zagorske županije, Donja Stubica - projekt: «Apstinencija – perspektiva»	15.000,00
4.	Udruga liječenih alkoholičara Doma zdravlja Krapina, Krapina - projekt: «Za zdraviji život i zdraviju obitelj – život bez alkohola»	2.000,00
5.	Klub liječenih alkoholičara «Toplice», Krapinske Toplice - projekt: «Snježna gruda ovisnosti»	3.000,00
6.	Društvo «Naša djeca», Tuhelj - projekt: «Prošećimo proljećem»	3.000,00
	4. UNAPREĐENJE ODGOJA I OBRAZOVANJA CILJNE SKUPINE ILI SREDINE, POSEBNO MLADIH	
1.	Odred izviđača «Zlatar», Zlatar - projekt: «Zdrava prehrana»	2.000,00
2.	Društvo socijalnih radnika KZZ, Zabok - projekt: «La(R)A – program prevencije rizičnih ponašanja mladih u predadolescentnoj dobi»	5.000,00
	6. UNAPREĐENJE SOCIJALNOG STATUSA CILJNE SKUPINE ILI SREDINE	
1.	Udruga branitelja liječenih od posttraumatskog stresnog poremećaja KZZ, Oroslavje - projekt: «Prevencija sekundarne traumatizacije, somatizacija i PTSP»	10.000,00
	7. ZAŠTITA OSOBA I SKUPINA S POSEBNIM POTREBAMA I INVALIDITETOM	

1.	Društvo za pomoć mentalno retardiranim osobama KŽŽ, Krapina - projekt: «Vaninstitucionalni oblici pomoći djeci s poteškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom»	15.000,00
2.	SVETA ANA – Udruga za pomoć osobama s posebnim potrebama, Lobar - projekt: «Učimo zajedno s defektologom» - projekt: «Logopedaska terapija»	7.500,00 7.500,00
3.	Društvo «Naša djeca», Zabok - projekt: «Logopedski kabinet za djecu županije»	30.000,00
	U K U P N O	120.000,00

Tabela 12. – Udruga koja nije pravovremeno dostavila valjano izvješće za 2012. god.
– razlog za ne dodjeljivanje sredstava u 2013. god.

Red. br.	UDRUGA/PROGRAM	IZNOS
1.	Zajednica udruga HVIDR-a KŽŽ, Krapina - program rada za 2012. godinu	15.000,00
	U K U P N O	15.000,00

Tabela 13. – Neosnovane prijave

Red. br.	UDRUGA – PROJEKT/PROGRAM	TRAŽENI IZNOS
1.	Konjički klub Budinščina, Budinščina - projekt: «Edukacija zainteresiranih mještana za konjički sport i konjogojstvo»	48.000,00
2.	Kinološki klub Radoboj, Radoboj - projekt: «Izgradnja centra za obuku pasa vodiča za slijepa i slabovidne osobe»	30.000,00
3.	Općinska limena glazba Petrovsko-Špoljari, Petrovsko - projekt: «2. dan kulture općine Petrovsko»	10.000,00
4.	Kulturno-umjetničko društvo «Đuro Orlić», Zagorska Sela - projekt: «Bunjevački i splitski plesovi u Zagorju»	25.000,00
5.	Sportska zajednica Općine Radoboj, Radoboj - projekt: «Kretanjem do zdravlja»	15.350,00
6.	Športsko-kulturna udruga građana «Josip Poljak», Radoboj	16.000,00

	- projekt: «Izgradnja sjenice kod «Stare hiže» u Bregima Radobojskim»	
7.	Športsko društvo «Novi Dvori», Klanjec - projekt: «Jubilarni 35. turnir u malom nogometu Novi Dvori»	10.000,00
8.	Udruga vinara i vinogradara «PEHARČEK», Donja Stubica - program rada u 2013. godini	5.000,00
9.	Regionalni klub «IPA Zabok», Zabok - projekt: «Sportom protiv droge»	10.000,00
10.	Udruga kuhara KZZ, Donja Stubica - projekt: «Promocija zagorske gastronomije i običaja»	50.000,00
11.	Udruga za ekologiju, etnologiju, gospodarski i kulturni razvoj ruralnih područja Hrvatskog zagorja, Brestovec Orehovički - projekt: «Očuvanje i poboljšanje življenja u ruralnim dijelovima Hrvatskog zagorja»	30.500,00
12.	Skijaški klub «Oroslavje», Oroslavje - projekt: «Škole skijanja»	50.000,00
13.	Puhački orkestar «Mrzlo polje», Veliko Trgovišće - projekt: «Muzički odgoj, obrazovanje i unapređenje mladih glazbenika»	17.000,00
14.	Udruga za zaštitu, očuvanje i promociju tradicionalnih zagorskih proizvoda «Tradicija Zagorja», Krapina - program rada u 2013. godini	50.000,00
15.	Udruga «Zagorje u srcu», Tuhelj - projekt: «Zagorje u srcu»	50.000,00
16.	Udruga «Dnevni migranti», Pregrada - projekt: «Edukativne radionice, promidžba i reklama starih zanata»	25.000,00
17.	Udruga za poticanje sveobuhvatnog socijalnog uključenja MEB, Lobor - projekt: «Kreativnice»	49.734,40
18.	U Zagorju – Udruga za turistički i gospodarski razvoj Hrvatskog zagorja, Oroslavje - projekt: «UZAGORJU.COM»	48.800,00

Tabela 14. – Raspodjela sredstava rezerve odlukom čelnika Županije

Red. br.	UDRUGA – PROGRAM/PROJEKT	IZNOS
1.	Klub liječenih alkoholičara «Hesta», Zabok - troškovi sudjelovanja na VII. Ljetnoj školi o alkoholizmu na Lošinju	1.000,00

2.	Županijska zajednica udruga HVIDR-e, Sv. Križ Začretje - program rada u 2013. godini	1.000,00
	U K U P N O	2.000,00

Tabela 15. – Realizacija proračunskih sredstava namijenjenih udrugama u 2013. god.

Red. br.	PODRUČJE	REALIZIRANAO
1.	«Unapređenje kvalitete življenja i očuvanje zdravlja»	43.000,00
2.	«Zaštita okoliša i održivi razvoj»	57.000,00
3.	«Zaštita kulturne baštine»	106.000,00
4.	«Unapređenje odgoja i obrazovanja ciljne skupine ili sredine, posebno mladih»	87.000,00 7.000,00
5.	«Unapređenje gospodarskog statusa ciljne skupine ili sredine»	/
6.	«Unapređenje socijalnog statusa ciljne skupine ili sredine»	105.000,00 10.000,00
7.	«Zaštita osoba i skupina s posebnim potrebama i invaliditetom»	143.000,00 60.000,00
	U K U P N O **	120.000,00
	U K U P N O R E Z E R V A	498.000,00* 2.000,00 *
	R E A L I Z A C I J A*	500.000,00 (100 %)
	UKUPNO REALIZACIJA * i **	620.000,00

* - pozicija «donacije udrugama»

** - pozicija «tekuće pomoći zdravstvenim organizacijama i udrugama (od koncesija)»

Program JAKO, edukacija u 2013. godini:

1. Presentacija godišnjeg plana natječaja, javnih poziva i drugih programa financiranja projekata i programa organizacija civilnog društva u 2013. – Zabok, 07.02.2013., 4 sata
2. Društveno poduzetništvo- Zabok, 15.03.2013., 8 sati
3. Natječaj „Naš doprinos zajednici“- Krapina, 03.04.2013., 3 sata
4. Natječaj Hrvatske elektroprivrede- Zlatar, 06.03.2013., 3 sata
5. Pozivni natječaj za udruge osoba s invaliditetom- Donja Stubica, 06.02.2013., 3 sata
6. Radionica Društvena istraživanja- Donja Stubica, 13.04.2013., 4 sata
7. Radionica „Naš doprinos zajednici“- Donja Stubica, 15.04.2013., 4 sata
8. Radionica Pisanje projekata za natječaj Europa za građane 2013- Zabok, 07.05.2013., 4 sata
9. Osnove financija udruga- Zlatar, 05.06.2013., 3 sata
10. Financiranje, predfinanciranje, sufinanciranje i samofinanciranje udruga, Donja Stubica, 08.05.2013., 3 sata
11. Konferencija „Uloga OCD-a u održivom razvoju lokalne zajednice“- Zabok, 12.06.2013., 5 sati
12. Okrugli stol „Društveno koristan rad“- Donja Stubica, 05.09.2013., 3 sata
13. Društveni kapital zajednice- Donja Stubica, 05.09.2013., 3 sata
14. Sustavi kvalitete djelovanja- Zlatar, 02.10.2013., 2 sata
15. Erasmus+- Sveti Križ Začretje, 17.10.2013., 2 sata
16. Menadžment volontera- Oroslavje, 18.10.2013., 8 sati
17. Menadžment volontera- Oroslavje, 19.10.2013., 8 sati
18. Društveno poduzetništvo- Krapina, 24.10.2013., 2 sata
19. Konferencija „Aktualno“- Krapina, 05.12.2013., 3 sata
20. Zakon o volonterstvu, volonterstvo i volonterske akcije- Krapina, 20.12.2013., 2 sata

Tijekom edukativnih programa Programa JAKO bilo je 251 korisnika/ca.

Također se provodi i informiranje i savjetovanje s OCD-ima tijekom cijele godine- svaki ponedjeljak i prema dogovoru.

Ostale edukacije:

U sklopu projekta Saycheese- Socialinclusionthroughphotographyandit's emotionalmanipulation provedeno je 12 radionica za 15 korisnika/ca (za socijalno isključene osobe).

1. 05.01.2013.- 3 sata
2. 02.02.2013.- 3 sata
3. 09.02.2013.- 3 sata
4. 16.02.2013.- 3 sata
5. 02.03.2013.- 3 sata
6. 08.03.2013.- 3 sata
7. 30.03.2013.- 3 sata

Preventivni programi- alkoholizam- u 4 srednje škole (Zabok, Pregrada, Oroslavje i Krapina)- više od 1500 učenika i učenica sudjelovalo.

Od 8. do 11. travnja 2013. provedena inicijativa u 4 grada; Krapini, Oroslavju, Pregradi i Zaboku. Program je u navedenim gradovima održan na prostorima srednjih škola te je trajao od 10:00 do 14:00 sati.

1. PODRUČJE “unapređenje kvalitete življenja i očuvanje zdravlja”

Tabela 4.

Red broj	UDRUGA program / projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
1.	Zagorska liga protiv raka, Krapinske Toplice* - projekt: «Rano otkrivanje melanoma»	15.000,00	32.500,00	10.000,00	
2.	«MOJI DANI» - Udruga za prevenciju ovisnosti, pomoć ovisniku i povremenom uzimatelju opojne droge i obitelji, Krapina* - projekt: «Senzibilizacija građana na probleme ovisnosti kod djece i mladih o drogama i alkoholu»		50.000,00	10.000,00	
3.	Zajednica Klubova liječenih alkoholičara Krapinsko-zagorske županije, Donja Stubica* - projekt:»Apstinencija - perspektiva»	15.000,00	41.500,00	15.000,00	
4.	Udruga liječenih alkoholičara Doma zdravlja Krapina, Krapina* - projekt: «Za zdraviji život i zdraviju obitelj – život bez alkohola»	2.000,00	10.000,00	2.000,00	
5.	Klub liječenih alkoholičara «Toplice», Krapinske Toplice* - projekt: «Snježna gruda ovisnosti»	3.000,00	5.000,00	3.000,00	

Red. broj	UDRUGA program / projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
6.	Klub liječenih alkoholičara «Stubica», Donja Stubica - projekt: «Obilježavanje Mjeseca borbe protiv ovisnosti»		12.950,00	/	- član Zajednice Klubova liječenih alkoholičara KZZ
7.	Društvo «Naša djeca», Tuhelj* - projekt: «Prošećimo proljećem»		7.000,00	3.000,00	
8.	Gradsko društvo Crvenog križa Pregrada, Pregrada - program rada u 2013. godini Kluba dijabetičara grada Pregrade i općina Desinić i Hum na Sutli		50.000,00	/	
9.	Udruga «Odaberi svoj put», Oroslavje - program rada u 2013. godini		49.000,00	/	

* - sredstva odobrena s pozicije «tekuće pomoći zdravstvenim organizacijama i udrugama (od koncesija)»

2. PODRUČJE “zaštita okoliša i održivi razvoj”

Tabela 5.

Red broj	UDRUGA program / projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
1.	Savez ekoloških udruga Krapinsko-zagorske županije, Zabok - projekt: «Otpad nije smeće – kompost»	10.300,00	13.800,00	10.000,00	
2.	Ekološko društvo «EKO», Oroslavje - projekt: «Povratak živih mejaša»	2.500,00	9.000,00	2.000,00	
3.	Udruga za poboljšanje života na Kamenjaku – Eko naselje Kamenjak, Donja Stubica - projekt: «Muzej voda»	5.000,00	28.000,00	2.000,00	
4.	Ekološka udruga «Zeleno Zagorje», Lužani Zagorski - projekt: «Edukacija o nužnosti zbrinjavanja otpada»	1.500,00	5.000,00	/	
5.	Loborsko ekološko društvo, Lobar - projekt: «Obnova, popuna i proširenje poučne staze Lobar» - projekt: «Gorska livada Vučikovec – revitalizacija i očuvanje» - projekt: «Mlinovi loborskog kraja – kontakt sadašnjosti i budućnosti»	6.000,00	45.000,00 20.000,00 23.100,00	2.000,00 2.000,00 2.000,00	

Red broj	UDRUGA program / projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
6.	Ekološko društvo «Lijepa naša», Zabok - projekt: «Murva»		8.000,00	5.000,00	
7.	Planinarsko društvo “Zagorske steze”, Zabok - projekt: «Dovršenje i održavanje poučnog parka Picelj – organizacija edukativnih programa»	5.000,00	26.400,00	5.000,00	
8.	Hrvatsko planinarsko društvo “Milengrad”, Budinščina - program rada u 2013. godini	5.000,00	10.000,00	3.000,00	
9.	Hrvatsko planinarsko društvo Belegrad, Belec - projekt: «Samonikla flora južnih obronaka Ivanščice – 3. dio	5.000,00	10.000,00	5.000,00	
10.	Planinarsko društvo «Grohot», Marija Bistrica - projekt: «Planinarska obilaznica Za dušu i tijele – Mirko Fulir»		50.000,00	3.000,00	
11.	Športsko ribolovno društvo «Pastrva», Donja Stubica - projekt: «Uređenje i poribljavanje ribnjaka u Golubovcu»		39.000,00	/	

Red. broj	UDRUGA program / projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
12.	Športsko-ribolovna udruga «Jezero», Veliko Trgovišće - projekt: «Otpadu nije mjesto u vodi»		23.000,00	/	
13.	Športsko ribolovno društvo «Sutla», Klanjec - projekt: «Ekološka akcija na području rijeke Sutle i mrtvica koje pripadaju ŠRD Sutla Klanjec» - projekt: «Edukativni program za mlade s naglaskom na očuvanje prirodnih ljepota rijeke Sutle i mala škola ribolova»		50.000,00 33.200,00	/ /	
14.	Gljivarsko društvo «Maglen», Oroslavje - projekt: «Put prirode»	10.000,00	17.100,00	5.000,00	
15.	Udruga uzgajatelja malih životinja «Zabok 2000», Zabok - projekt: «Izložba malih životinja»	2.000,00	10.000,00	2.000,00	
16.	Udruga uzgajivača radnih pasa «Croatia», Stubičke Toplice - projekt: «9. Međunarodna revija pasa»		30.000,00	2.000,00	

Red. broj	UDRUGA program / projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
17.	Udruga za promociju aktivizma djece i mladeži i međugeneracijsko povezivanje «Angeljeki», Brestovec Orehovički - projekt: «Znanjem za zelenu budućnost»		7.500,00	2.000,00	
18.	Udruga «Naš zavičaj», Lepajci - projekt: «Od blata je zbita»		7.000,00	2.000,00	
19.	Udruga mladih Feniks, Oroslavje - projekt: «Jezero u Perivoju Oroslavje Gornje na putu za zajedništvo»		50.000,00	3.000,00	
20.	Udruga «Izvor Cukovec», Belec - projekt: «Čišćenje i sanacija divljih odlagališta otpada – Remedisanus projekt»		25.000,00	/	

3. **PODRUČJE** “zaštita kulturne baštine”

Tabela 6.

Red. broj	UDRUGA program / projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
1.	Gradanska organizacija za kulturu «GOKUL», Zabok - projekt: «Predgrađe Subkulture 2013.»	25.000,00	50.000,00	25.000,00	
2.	Likovno društvo «Ernest Tomašević», Krapina - program rada u 2013. godini	6.000,00	10.000,00	6.000,00	
3.	Hrvatska udruga «Muži zagorskog srca», Zabok - program rada u 2013. godini	12.000,00	50.000,00	12.000,00	
4.	Hrvatski savez za esperanto, Zagreb - projekt: «Susret meteorita 2013.»	3.000,00	3.000,00	3.000,00	
5.	Udruga Grofovija Konjski «Konjščina», Konjščina - projekt: «VII. Sajam pri Starom gradu»	5.000,00	30.000,00	5.000,00	
6.	Društvo «Veliki Tabor», Hum Kosnički - projekt: «U potrazi za Veronikom»	2.000,00	10.000,00	2.000,00	

Red. broj	UDRUGA program / projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
7.	Udruga za očuvanje prirodnih i tradicijskih vrijednosti «Gotali», Budinščina - projekt: Seoske igre – «Tak se negdar pri nami delale» - program rada u 2013. godini	8.000,00	25.000,00 10.000,00	8.000,00	
8.	Udruga za promociju zagorske kulture LOBORFEST, Lobar - projekt: «Festival zagorske tradicijske glazbe LOBORFEST 2013. godine»	4.000,00	30.000,00	4.000,00	
9.	Udruga za multimedijalnu umjetnost i afirmaciju kulture – SINTOMENT, Marija Bistrica - projekt: «IV. Međunarodni kamp kulture »	5.000,00	50.000,00	4.000,00	
10.	Etno udruga «Zipka», Kumrovec - program rada u 2013. godini	5.000,00	15.000,00	5.000,00	
11.	Udruga za promicanje aktivizma djece i mladeži i međugeneracijsko povezivanje «Angeljeki», Brestovec Orehovički - projekt: «Betlehem Orehovički – Božić u Zagorju nekad i sad»	3.000,00	24.300,00	3.000,00	

Red. broj	UDRUGA program / projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
12.	Manjinska ženska udruga «Terem», Bedekovčina - program rada u 2013. godini		24.300,00	10.000,00	
13.	Udruga «NAŠ ZAVIČAJ», Lepajci - projekt: «Škopom pokrita»	3.000,00	15.000,00	2.000,00	
14.	Društvo «Sv. Juraj», Gornja Stubica - projekt: Županijski Božićni koncert «Čestit Vam Božić»		2.500,00	2.000,00	
15.	Studio Nezavisne Produkcije, Lepajci - projekt: «Zagorje je jedno – povratak u prošlost»	2.000,00	8.000,00	4.000,00	
16.	Udruga «Miljenko Mlakar», Zlatar - projekt: «Očuvanje kulturne baštine Zagorja»		7.000,00	4.000,00	
17.	Ogranak Matice hrvatske u Klanjcu - projekt: «Izrada i postavljanje Velikog raspela kipara Marijana Gajšaka»		40.000,00	/	- sredstva će se odobriti s pozicije zaštita spomenika

Red. broj	UDRUGA program / projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
18.	Bratovčina Milengrad, Budinščina - projekt: «Zaštita i revitalizacija Milengrada»	2.000,00	10.000,00	2.000,00	
19.	«Družba vitezova zlatnog kaleža», Donja Stubica - projekt: «Seljačka buna 1573. – Bitka kod Stubice 2013.»	2.000,00	50.000,00	2.000,00	
20.	«Stubička baština», udruga za očuvanje i promicanje zagorske kulturne i prirodne baštine, Donja Stubica - projekt: «Od dlana i konoplja do platna i rubače»		45.000,00	/	
21.	Udruga za očuvanje baštine i promicanje kulture življenja «Djedovina», Sv. Križ Začretje - projekt: «Baština – zalog budućnosti»		35.800,00	/	
22.	Gornjostubička udruga «Lipin cviet», Gornja Stubica - program rada u 2013. godini		66.400,00	/	
23.	Udruga kostelskih žena, Kostel - program rada u 2013. godini		7.000,00	2.000,00	

Red. broj	UDRUGA program / projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
24.	Oroslavski vez, Oroslavje - program rada u 2013. godini		1.500,00	1.000,00	
25.	Udruga za kulturu, zabavu i šport, Sv. Križ Začretje - projekt: «Regionalni fašnik 2013 – 2014.»		15.000,00	/	
26.	Eko udruga «Lijepa naša», Zlatar Bistrica - projekt: «Čitaonica – susret ljudi i pisane riječi»		37.000,00	/	

4. PODRUČJE “unapređenje odgoja i obrazovanja ciljne skupine ili sredine, posebno mladih”

Tabela 7.

Red. broj	UDRUGA program / projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
1.	Udruga za promicanje aktivizma djece i mladeži i međugeneracijsko povezivanje «Angeljeki», Brestovec Orehovički - program rada u 2013. godini	2.000,00	34.715,00	2.000,00	
2.	Društvo “Naša djeca”, Zabok - projekt: «Budi neovisan»	9.200,00	5.000,00	5.000,00	
3.	Društvo «Naša djeca», Klanjec - projekt: «Dječji festival Raspjevano sunce»	4.000,00	6.000,00	4.000,00	
4.	Društvo «Naša djeca», Stubičke Toplice - projekt: «Dječja likovna kolonija Stubaki 2013.»	3.000,00	3.000,00	3.000,00	
5.	Društvo «Naša djeca», Sv. Križ Začretje - projekt: «Kinč moje babice»	6.000,00	7.000,00	5.000,00	
6.	Društvo «Naša djeca», Tuhelj - program rada u 2013. godini	2.000,00	4.000,00	2.000,00	

Red. broj	UDRUGA program / projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
7.	Društvo «Naša djeca» Grada Zlatara, Zlatar - program rada u 2013. godini	2.000,00	5.000,00	2.000,00	
8.	Društvo «Naša djeca», Donja Stubica - program rada u 2013. godini - projekt: «Potraga za stubičkim blagom»	2.000,00	4.800,00 5.200,00	2.000,00	
9.	Društvo «Naša djeca», Oroslavje - projekt: «Smotra dječjeg stvaralaštva Dan darovitih»		10.000,00	2.000,00	
10.	Društvo «Naša djeca», Budinščina - program rada u 2013. godini		15.000,00	2.000,00	
11.	Društvo «Naša djeca», Mače - program rada u 2013. godini		3.000,00	2.000,00	
12.	Društvo «Naša djeca», Kumrovec - program rada u 2013. godini - projekt: «Dječja likovna kolonija»		4.000,00 7.000,00	7.000,00	
13.	Društvo «Naša djeca», Kraljevec na Sutli - projekt: «Dječji festival Pokaži što znaš»		7.500,00	2.000,00	

Red. broj	UDRUGA program / projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
14.	Društvo «Naša djeca», Konjščina - projekt: «Oživljavanje tradicije rudarstva»		5.000,00	2.000,00	
15.	«STUB – KLUB», Klub mladih, Donja Stubica - program rada u 2013. godini	8.000,00	18.000,00	6.000,00	
16.	Udruga MRAZ, Zabok - projekt: «Tematske večeri»	6.000,00	19.850,00	6.000,00	
17.	Petrože – Krušljevo Selo, Oroslavje - program rada u 2013. godini - projekt: «Oro – nada 2013.»	4.000,00	2.500,00 6.750,00	3.000,00	
18.	Udruga mladih «Feniks», Oroslavje - projekt: «7. O'ROCK FEST»	5.000,00	14.575,00	5.000,00	
19.	Udruga za multimedijalnu umjetnost i afirmaciju kulture – SINTOMENT, Marija Bistrica - program rada u 2013. godini	2.000,00	50.000,00	2.000,00	
20.	Udruga mladih «Marija Bistrica», Marija Bistrica - program rada u 2013. godini		49.000,00	2.000,00	

Red. broj	UDRUGA program / projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
21.	Zlatarska udruga mladih, Zlatar - program rada u 2013. godini		36.200,00	2.000,00	
22.	Udruga LEO Klub Zagorje, Krapina - projekt: «Predavanja»		4.000,00	2.000,00	
23.	Skupina krapinskih alternativaca, Krapina - projekt: «Eko film festival Kod krapinskog pračovjeka 2013.» - projekt: «SKA portal»	3.000,00	3.500,00 3.500,00	2.000,00	
24.	Udruga za poticanje kreativnosti i edukaciju djece i mladih «Creativitas», Sv. Križ Začretje - projekt: «Čarobni svijet kreativnosti i mašte»		25.000,00	1.000,00	
25.	Udruga mladih antifašistkinja i antifašista – ZAGORJE, Zabok - projekt: «Promocija antifašističkih vrijednosti među mladim stanovnicima KZZ»	10.000,00	20.000,00	8.000,00	

Red. broj	UDRUGA program / projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
26.	Odred izviđača Ivančica», Konjščina - program rada u 2013. godini	2.000,00	10.000,00	2.000,00	
27.	Odred izviđača «Zlatar», Zlatar* - projekt: «Zdrava prehrana»	2.000,00	6.000,00	2.000,00	
28.	Odred izviđača «Hrvatsko zagorje», Krapina - projekt: «Obrazovanje kadrova» - projekt: «Izviđačka liga» - projekt: «Logorovanje» - projekt: «Zborovanje Saveza izviđača Hrvatske»		3.000,00 4.000,00 20.000,00 50.000,00	2.000,00	
29.	Filatelističko društvo «Zaboky», Zabok - projekt: «Filatelija i mladi»		5.000,00	2.000,00	
30.	Društvo socijalnih radnika Krapinsko-zagorske županije, Zabok* - projekt: «La(R)A – program prevencije rizičnih ponašanja mladih u predadolescentskoj dobi»		12.405,00	5.000,00	

* - sredstva odobrena s pozicije «tekuće pomoći zdravstvenim organizacijama i udrugama (od koncesija)»

5. PODRUČJE “unapređenje gospodarskog statusa ciljne skupine ili sredine”

Tabela 8.

Red broj	UDRUGA program / projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
1.	/	/	/	/	/

6. PODRUČJE "unapređenje socijalnog statusa ciljne skupine ili sredine"

Tabela 9.

Red. broj	UDRUGA program / projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
1.	Županijska podružnica Udruge hrvatskih dragovoljaca domovinskog rata KZZ, Zabok - projekt: «12. Susreti djece hrvatskih branitelja 2013. godine» - projekt: «5. Likovna kolonija branitelji i prijatelji Desinić 2013.»	20.000,00	37.300,00 23.500,00	20.000,00	
2.	Zajednica udruga antifašističkih boraca i antifašista KZZ, Krapina - projekt: «Promicanje i popularizacija tekovina antifašizma»	20.000,00	25.500,00	20.000,00	
3.	Hrvatski domobran» Udruga ratnih veterana Hrvatske, Ogranak Zabok, Zabok - program rada u 2013. godini		10.000,00	2.500,00	
4.	Udruga ratnih veterana «Hrvatski domobran», Ogranak Zlatar, Zlatar - projekt: «Komemoracije hrvatskim vojnicima i posjet grobištima»»	2.500,00	5.000,00	2.500,00	
5.	Udruga branitelja liječenih od posttraumatskog stresnog poremećaja KZZ, Oroslavje* - projekt: «Prevenција sekundarne traumatizacije, somatizacija i PTSP»	10.000,00	46.000,00	10.000,00	

Red. broj	UDRUGA program / projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
6.	<p>Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata RH – podružnica Krapinsko-zagorske županije, Krapina</p> <p>- projekt: «Športske igre dragovoljaca i veterana Domovinskog rata KZZ»</p> <p>- projekt: Sat povijesti «ZAGORJE U DOMOVINSKOM RATU»</p> <p>- projekt: «Poginuli i umrli branitelji tijekom Domovinskog rata s područja KZZ»</p> <p>- projekt: «Informatičko opismenjavanje»</p>	<p>25.000,00</p> <p>10.000,00</p>	<p>50.000,00</p> <p>28.400,00</p> <p>30.900,00</p> <p>10.000,00</p>	<p>25.000,00</p> <p>10.000,00</p>	
7.	<p>Udruga za promicanje aktivizma djece i mladeži i međugeneracijsko povezivanje – ANGELJEKI, Brestovec Orehovički</p> <p>- projekt: «ANGELJEKI – sakupljači narodnog blaga i životnih iskustava osoba treće životne dobi»</p>	<p>10.000,00</p>	<p>19.995,00</p>	<p>5.000,00</p>	
8.	<p>Zajednica udruga HVIDR-a KZZ, Krapina</p> <p>- projekt: «Poboljšanje socijalno-pravnog statusa»</p>	<p>15.000,00</p>	<p>100.000,00</p>	<p>/</p>	<p>- nije dostavljeno pravovaljano izvješće</p>

Red. broj	UDRUGA program/projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
9.	Udruga ratnih veterana 1. gardijske brigade «TIGROVI» KZŽ, Zlatar Bistrica - program rada u 2013. godini	10.000,00	50.000,00	10.000,00	
10.	Udruga veterana specijalne policije Domovinskog rta «BARUN», Stubičke Toplice - program rada u 2013. godini		15.000,00	5.000,00	
11.	Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata, Bedekovčina - projekt: «Sportske igre hrvatskih branitelja» - projekt: «Potpisivanje Povelje prijateljstva s UDVDR iz Jarmine»		19.585,00 13.900,00	5.000,00	

* - sredstva odobrena s pozicije «tekuće pomoći zdravstvenim organizacijama i udrugama (od koncesija)»

7. PODRUČJE "zaštita osoba i skupina s posebnim potrebama i invaliditetom"

Tabela 10.

Red. broj	UDRUGA program / projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
1.	Društvo osoba oštećena sluha Krapina, Krapina - projekt: «Budimo si dobri – nemojmo se tući»	6.000,00	48.437,50	6.000,00	
2.	Društvo multiple skleroze KZZ, Zabok - program rada u 2013. godini	25.000,00	49.797,00	25.000,00	
3.	Društvo invalida rada, Krapina - program rada u 2013. godini	20.000,00	25.000,00	20.000,00	
4.	Udruga invalida, Donja Stubica - program rada u 2013. godini	35.000,00	50.000,00	35.000,00	
5.	Udruga invalida Zlatar, Zlatar - program rada u 2013. godini - projekt: «VIII. Kup Zagorja u lovu ribe udicom na plovak za osobe s invaliditetom»	30.000,00	50.000,00 25.500,00	30.000,00	
6.	Udruga slijepih KZZ, Krapina - projekt: «Pomoć uz vidućeg pratioca»	7.000,00	42.900,00	7.000,00	

Red. broj	UDRUGA program / projekt	ODOBRENO 2012. god.	TRAŽENO 2013. god.	ODOBRENO 2013. god.	NAPOMENA
7.	Društvo za pomoć mentalno retardiranim osobama KZZŽ, Krapina* - projekt: «Vaninstitucionalni oblici pomoći djeci s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom»	10.000,00	42.400,00	15.000,00	
8.	Udruga distrofičara, Krapina - projekt: «Jednaki u zajednici»	7.000,00	41.290,00	10.000,00	
9.	Udruga invalida Bedekovčina - program rada u 2013. godini	10.000,00	45.000,00	10.000,00	
10.	SVETA ANA – Udruga za pomoć osobama s posebnim potrebama, Lobor* - projekt: «Učimo zajedno s defektologom» - projekt: «Logopedaska terapija»	10.000,00	22.493,00 43.810,34	7.500,00 7.500,00	
11.	Društvo «Naša djeca», Zabok* - projekt: «Logopedski kabinet za djecu županije»		40.000,00	30.000,00	

* - sredstva odobrena s pozicije «tekuće pomoći zdravstvenim organizacijama i udrugama (od koncesija)»



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

KLASA: 007-02/14-01/07
URBROJ: 2140/01-02-14-2
Krapina, __. travnja 2014

Na temelju članka 10. Odluke o mjerilima za ostvarivanje financijske potpore programima i projektima udruga na području Krapinsko – zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko – zagorske županije“ broj 17/02, 4/04 i 30/09) i članka 17. Statuta Krapinsko – zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“, broj 13/01., 5/06., 14/09., 11/13. i 26/13. – pročišćeni tekst), Županijska skupština Krapinsko-zagorske županije na 6. sjednici održanoj dana __. travnja 2014. godine donijela je

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o ostvarenim financijskim potporama programima i projektima udruga na području Krapinsko – zagorske županije u 2013. g.

- 1) Prihvaća se Izvješće o ostvarenim financijskim potporama programima i projektima udruga na području Krapinsko – zagorske županije u 2013. godini Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade, KLASA: 007-02/14-01/07, URBROJ: 2140/01-09-14-1 od 05. veljače 2014. godine.
- 2) Izvješće se nalazi u prilogu ovog Zaključka i čini njegov sastavni dio.

PREDSJEDNICA
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

Vlasta Hubicki, dr.vet. med.

Dostaviti:

1. Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade,
2. „Službeni glasnik KZZ“, za objavu,
3. za prilog zapisniku,
4. za Zbirku isprava,
5. Pismohrana.